Типовые нарушения, выявленные Управлением Роскомнадзора по Чувашской Республике – Чувашии в I полугодии 2017 г. 

в сфере защиты прав субъектов персональных данных

В 1 полугодии 2017 года Управлением в ходе проведения контрольно-надзорных мероприятий выявлено 15 нарушений (4 - в ходе систематического наблюдения, 11 - в ходе плановых выездных проверок) требований законодательства Российской Федерации в области персональных данных, что на 64,3 % меньше, чем в 1 полугодии 2016 г. 
Уменьшение выявляемых нарушений связано с частичным уменьшением количества проверяемых сотрудниками Управления сайтов операторов, осуществляющих обработку персональных данных, в связи с кадровыми перестановками, а также с повышением юридической грамотности операторов, осуществляющих обработку персональных данных, в связи с проводимой Управлением профилактической работой по разъяснению положений законодательства Российской Федерации в области обработки персональных данных. 
Информация о типовых нарушениях доводится до операторов посредством размещения информации в новостной ленте официального сайта Управления.
Управлением, в целях профилактики нарушений в области персональных данных, проводятся беседы, встречи с операторами, осуществляющими обработку персональных данных.
[bookmark: _GoBack]Наиболее типичными нарушениями, совершенными операторами персональных данных, выявленными в ходе плановых выездных проверок являются:
- ч. 1 ст. 18.1 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» - 7 нарушений, что составляет 46,6% от общего количества нарушений, а именно: непринятие оператором мер, необходимых и достаточных для обеспечения выполнения обязанностей, предусмотренных Федеральным законом «О персональных данных» и принятыми в соответствии с ним нормативными правовыми актами, а именно:
- оператором не осуществляется внутренний контроль и (или) аудит соответствия обработки персональных данных настоящему Федеральному закону и принятым в соответствии с ним нормативным правовым актам, требованиям к защите персональных данных, политике оператора в отношении обработки персональных данных, локальным актам оператора;
- оператором не осуществляется оценка вреда, который может быть причинен субъектам персональных данных в случае нарушения настоящего Федерального закона, соотношение указанного вреда и принимаемых оператором мер, направленных на обеспечение выполнения обязанностей, предусмотренных настоящим Федеральным законом. 
В адрес операторов, в действиях которых содержатся признаки нарушений законодательства Российской Федерации в области персональных данных, Управлением направляются требования об устранении выявленных нарушений, а так же материалы по признакам нарушений законодательства направляются в прокуратуру Чувашской Республики для принятия мер прокурорского реагирования.
Дополнительно, Управлением в части профилактики нарушений в области персональных данных проводятся беседы, встречи с операторами, осуществляющими обработку персональных данных.

в сфере связи:

За 1 полугодие 2017 года нарушения обязательных требований в сфере связи выявлялись в ходе проведения внеплановых проверок, проводимых по материалам мероприятий по радиоконтролю, осуществленных радиочастотной службой, выявлено 104 нарушения обязательных требований в сфере связи, что на 23,3 % меньше, чем за 1 полугодие 2016 г.
Типовыми нарушениями являются: 
- нарушения п. 1 ст. 24 Федерального закона от 07.07.2003 № 126-ФЗ «О связи» - использование радиочастотного спектра без соответствующего разрешения – 139 нарушений, что составляет 43,57 % от всех нарушений, выявленных за 1 полугодие 2017 г.; 
п. 5 ст. 22 Федерального закона от 07.07.2003 № 126-ФЗ «О связи» - использование без регистрации радиоэлектронных средств и высокочастотных устройств гражданского назначения – (139 - 43,57 % от всех нарушений, выявленных за 1 полугодие 2017 г).
Указанные выше нарушения допускаются операторами подвижной радиотелефонной связи, операторами связи, владельцами лицензий на оказание телематических услуг связи, юридическими и физическими лицами - пользователями РЭС (не владеющими лицензией (лицензиями) на осуществление деятельности в области оказания услуг связи) на территории Чувашской Республики.
При рассмотрении дел об административных правонарушениях, юридическим, физическим лицам и индивидуальным предпринимателям разъясняется порядок получения разрешения на использование радиочастот или радиочастотных каналов и регистрации радиоэлектронных средств.
Информация о типовых нарушениях доводится посредством размещения информации в новостной ленте.

- в сфере массовых коммуникаций:

В 1 полугодии 2017 года Управлением в ходе проведения контрольно-надзорных мероприятий выявлено 66 нарушений в сфере массовых коммуникаций, что на 3 % больше, чем в 1 полугодии 2016 г. 
Указанные выше нарушения допускаются редакциями (главными редакторами) средств массовой информации и вещательными организациями.
При возбуждении и рассмотрении дел об административных правонарушениях должностным лицам разъясняются требования законодательства в сфере массовых коммуникаций.
Информация о нарушениях размещается новостной ленте официального сайта Управления.
Проводятся ежемесячно публичные мероприятия с приглашением представителей редакций средств массовой информации и вещательных организаций, допустивших нарушения законодательства, с рассмотрением выявленного нарушения по каждому СМИ.

