Информация о результатах конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы  и на включение в кадровый резерв на замещение должностей, проведенного с 31 августа по 02 сентября 2009 года на основании приказа Управления Роскомнадзора по Чувашской Республике – Чувашии от 23.06.2009 № 20
 По результатам конкурса победителями назначены:

· 1. Иванов Леонид Петрович - на замещение вакантной должности начальника отдела защиты прав субъектов персональных данных.

· 2. Сальникова Екатерина Николаевна - на замещение вакантной должности ведущего специалиста-эксперта отдела защиты прав субъектов персональных данных.

· 3. Владимирова Анастасия Михайловна - на замещение вакантной должности специалиста-эксперта отдела защиты прав субъектов персональных данных.

· 4. Александров Сергей Юрьевич - на замещение вакантной должности заместителя начальника отдела надзора в сфере связи и информационных технологий.

· 5. Тимофеев Максим Александрович - на замещение вакантной должности ведущего специалиста-эксперта отдела надзора в сфере связи и информационных технологий.

· 6. Сидорова Ольга Валентиновна - на замещение вакантной должности специалиста-эксперта отдела надзора в сфере связи и информационных технологий.

· 7. Иванов Сергей Евгеньевич - на замещение вакантной должности ведущего специалиста-эксперта отдела контроля и надзора в сфере массовых коммуникаций и за использованием радиочастотного спектра, РЭС и ВЧУ.

· 8. Пахмутова Анастасия Викторовна - на замещение вакантной должности специалиста-эксперта отдела контроля и надзора в сфере массовых коммуникаций и за использованием радиочастотного спектра, РЭС и ВЧУ.

· 9. Колесникова Татьяна Александровна - на замещение вакантной должности специалиста-эксперта отдела административно-финансового обеспечения.

 По результатам конкурса включены в кадровый резерв:

· 1. Никитина Наталия Вениаминовна - на замещение должности главного специалиста-эксперта отдела надзора в сфере связи и информационных технологий.

· 2. Иванов Александр Михайлович - на замещение должности главного специалиста-эксперта отдела контроля и надзора в сфере массовых коммуникаций и за использованием радиочастотного спектра, РЭС и ВЧУ.

· 3. Перова Анна Вячеславовна - на замещение должности специалиста-эксперта отдела административно-финансового обеспечения.

 Все участники в письменной форме уведомлены о результатах конкурса.

