Заседание Консультативного совета 30.10.2013
На заседании Консультативного совета 30.10.2013 рассмотрена статья «Маргарита Финогентова: Стараюсь внутренне гореть…» в № 176 от 09 октября 2013 года газеты «Советская Чувашия» -  на предмет соответствия требованиям ст. 4 Закона Российской
Федерации «О средствах массовой информации» № 2124-1 от 27.12.1991 г. и Федерального закона «О наркотический средствах и психотропных веществах» №3-ФЗ от 08.01.1998 г.
Заседание совета открыла и.о. руководителя Управления Роскомнадзора по Чувашской Республике – Чувашии Евдокимова Татьяна Львовна, ознакомив присутствующих с письмом Прокуратуры Чувашской Республики о направлении в Управление копии статьи в газете «Советская Чувашия» «Маргарита Финогентова: Стараюсь внутренне сгореть…» для проверки на предмет наличия (отсутствия) признаков пропаганды наркотических средств.
С лингвистической точки зрения был представлен анализ статьи «Маргарита Финогентова: Стараюсь внутренне гореть…» Вазановой Мариной Геннадьевной, доцентом кафедры русского языка ФГОУ ВПО «Чувашский государственный педагогический университет им. И.Я. Яковлева». Согласно анализу, в тексте использованы языковые средства, позволяющие выразить особое состояние души: впечатления от атмосферы театра сравнивается с наркотиком. Сравнение использовано без негативного подтекста. Выражение «настоящий наркотик» говорит не о подлинности, а имеет смысл - выполняемая работа вызывает особенные эмоции. В тексте нет пропаганды наркотиков. Подобные сравнения часто встречаются в литературе.
Евдокимова Татьяна Львовна зачитала письмо Артемьева Юрия Михайловича, профессора, заведующего кафедрой русской литературы  ФГОУ ВПО «Чувашский государственный университет им. И.Н.Ульянова»,  по поводу публикации. Согласно мнению Юрия Михайловича, в статье нет пропаганды наркотиков.
С точки зрения психолога, Гуниной Елены Васильевны, заведующей кафедрой психологии ФГОУ ВПО «Чувашский государственный педагогический университет им. И.Я. Яковлева», в тексте присутствует ассоциативная связь между состоянием от употребления наркотиков и состоянием от выполняемой работы. Фразу можно было бы взять в кавычки. В статье усматривается аналогия между состоянием эйфории от работы на сцене и состоянием эйфории от приема наркотиков. 
Так же по мнению Савельева Владимира Витальевича, заместителя начальника Управления Федеральной службы Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков по Чувашской Республике - Чувашии, в статье театральное искусство сравнивается с наркотиком. Среди молодежи, кто прочитает эту публикацию, найдется тот, кому придет в голову мысль: зачем ходить в театр за эйфорией, если это состояние можно получить от наркотика. Психоэмоциональное состояние артистки – эйфория. По смыслу статьи, это чувство одинаково с чувством от употребления наркотика. Подобные высказывания воспринимаются, к сожалению, молодежью как норма. Не поменялся бы смысл статьи, если бы слово «наркотик» автор заменил другим, например, «эйфория». 
Был поднят вопрос о наличии в статье признаков нарушений, предусмотренных ст. 6.13 КоАП РФ.
По мнению Владимира Витальевича Савельева, в статье нет признаков нарушения Федерального закона «О наркотических средствах и психотропных веществах». 
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