Условия конкурса, объявленного 18 июня 2013 года
Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Чувашской Республике – Чувашии объявляет конкурс на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы в отделе контроля (надзора) в сфере связи:
- начальник отдела

- главный специалист-эксперт

- старший специалист 1 разряда

В конкурсе могут принять участие граждане Российской Федерации, достигшие возраста 18 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации и соответствующие квалификационным требованиям.

Квалификационные требования для кандидатов, претендующих на замещение должностей начальника отдела, главного специалиста-эксперта – наличие высшего профессионального образования, знание нормативно-правовой базы в сфере связи и информационных технологий.

Квалификационные требования для кандидатов, претендующих на замещение должности старшего специалиста 1 разряда – наличие среднего профессионального образования, знание нормативно-правовой базы в сфере связи и информационных технологий.

Квалификационные требования к стажу для замещения должности начальника отдела – не менее двух лет стажа государственной гражданской службы (государственной службы иных видов) или не менее четырех лет стажа работы по специальности.

Должность начальника отдела в соответствии с приказом Роскомнадзора от 23.11.2012 № 1228 включена в перечень должностей федеральной государственной гражданской службы, по которым предусмотрена ротация федеральных государственных гражданских служащих территориальных  органов Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций.

Общие профессиональные знания, необходимые для замещения  указанных должностей государственной гражданской службы:

- Конституция Российской Федерации;

- Федеральный закон от 07.07.2003 № 126-ФЗ «О связи»;

- Федеральный закон от 27.05.2003 № 58-ФЗ «О системе государственной службы Российской Федерации»;

- Федеральный закон от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации»;

- Федеральный закон от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»;

- Указ Президента Российской Федерации от 19.05.2008 «О мерах по противодействию коррупции»;

- Указ Президента Российской Федерации от 12.08.2002 № 885 «Об утверждении общих принципов служебного поведения государственных служащих»;

- Типовой регламент взаимодействия федеральных органов исполнительной власти, утвержденный постановлением Правительства Российской Федерации от 19.01.2005 № 30;

- Типовой регламент внутренней организации федеральных органов исполнительной власти, утвержденный постановлением Правительства Российской Федерации от 28.07.2005 № 452;

- Положение об Управлении, утвержденное приказом Роскомнадзора от 26.12.2012 № 1411.

Ежемесячное денежное содержание федерального гражданского служащего состоит из:

- должностного оклада;

- ежемесячного денежного поощрения;

- оклада за классный чин;

- ежемесячной надбавки к должностному окладу за особые условия государственной гражданской службы;

- ежемесячной надбавки к должностному окладу за выслугу лет на государственной гражданской службе;

- единовременной выплаты при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска.

Условия прохождения государственной гражданской службы, ограничения и запреты, связанные с гражданской службой, определены Федеральным законом  от 27.07.2004 № 79-ФЗ "О государственной гражданской службе Российской Федерации".

Документы принимаются с 18 июня по 08 июля 2013 года по месту проведения конкурса: г.Чебоксары, ул. Гладкова,  7 «б», по рабочим дням с 10 до 16 часов (обед с 13.00 до 13.45),  Справки по телефону 66-73-25, факс 66-73-25,  e-mail: rsoс21@rsoc.ru.

