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Отчет о результатах деятельности Управления  по противодействию коррупции 
за 2019 год

Приказом Управления Роскомнадзора по Чувашской Республике – Чувашии (далее – Управление) от 02.08.2018 № 95 утвержден План Управления по противодействию коррупции на 2018 – 2020 годы.
В 1 квартале 2019 года проведено 3 заседания Комиссии:

- по заявлению гражданского служащего о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах супруга. Комиссия пришла к выводу: Признать, что причина непредставления гражданским служащим сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга является объективной и уважительной;
- 2 заседания Комиссии о даче согласия бывшим гражданским служащим Управления, уволенным по собственному желанию, на замещение должностей в организациях на условиях трудового договора. Комиссия пришла к выводу: Дать согласие на замещение должностей в организациях бывшим гражданским служащим Управления.
Во 2 квартале 2019 года оснований для проведения заседаний комиссии не было: поступили 3 уведомления работодателей о трудоустройстве бывших гражданских служащих Управления, по результатам рассмотрения уведомлений  председателем комиссии принято решение об отсутствии необходимости дачи согласия комиссии на трудоустройство бывших гражданских служащих.  Работодатели о рассмотрении уведомлений проинформированы соответствующим образом.

В 3 квартале 2019 года оснований для проведения заседаний комиссии не было.

В 4 квартале 2019 года оснований для проведения заседаний комиссии не имелось: поступило 1 уведомление работодателя о трудоустройстве бывшего гражданского служащего Управления, по результатам рассмотрения уведомления председателем комиссии принято решение об отсутствии необходимости дачи согласия комиссии на трудоустройство бывшего гражданского служащего. Работодатель о рассмотрении уведомления проинформирован соответствующим образом.
В 1 квартале 2019 года все гражданские служащие Управления представили справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год (в установленный законодательством срок).

В 1 квартале 2019 года проведено 3 занятия с гражданскими служащими с целью изучения нормативно-правовых документов, методических рекомендаций в сфере противодействия коррупции, в том числе с целью ознакомления с обзором практики привлечения к ответственности государственных гражданских служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции. Информация об ответственности за получение/дачу взятки, посредничество во взяточничестве размещена на информационном стенде в здании Управления. 

В мае 2019 года в установленный законодательством срок на официальном сайте Управления в разделе «Противодействие коррупции» размещены сведения о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год руководителя и заместителя руководителя Управления.

В 3 квартале 2019 года проведен анализ представленных гражданскими служащими сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. В связи с выявленными недостоверными сведениями в отношении 2 гражданских служащих назначено проведение проверки представленных справок о доходах, об имуществе и обязательствах.

В 4 квартале 2019 года на основании анализа представленных ежегодных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении 3 гражданских служащих Управления проведены проверки. По результатам которых в отношении 1 государственного служащего принята мера дисциплинарного воздействия в виде замечания, в отношении 2 государственных служащих - выговор. 

Сведения об антикоррупционной деятельности Управления размещаются на интернет-странице Управления. В актуальном состоянии поддерживается специализированный раздел, посвященный вопросам противодействия коррупции.

Проведен мониторинг функций Управления Роскомнадзора по Чувашской Республике – Чувашии, при реализации которых существуют предпосылки для возникновения коррупции. По результатам мониторинга руководителем утвержден 26.04.2019 новый перечень коррупционно-опасных функций. Вышеуказанный перечень размещен на официальном сайте Управления.

В Управлении работает телефон доверия. За 12 месяцев 2019 года обращений по фактам коррупции на телефон доверия не имелось. 

Начальниками отделов и должностными лицами, ответственными за юридическую работу, постоянно проводится анализ на коррупциогенность разрабатываемых в Управлении проектов приказов и иных документов по осуществлению контрольно-надзорной и разрешительно-регистрационной деятельности.

Лицом, ответственным за ведение делопроизводства в Управлении, начальниками отделов осуществляется постоянный контроль за соблюдением федерального законодательства при работе с обращениями граждан и организаций в системе электронного документооборота в целях предотвращении коррупционных рисков. Проводится анализ и оценка результатов рассмотрения обращений граждан по вопросам действия (бездействия) Управления. Нарушений сроков рассмотрения обращений не допускается. Обзоры обращений размещаются на Интернет-странице Управления.
Осуществляется систематический мониторинг публикаций в СМИ, экспертиза обращений граждан с точки зрения наличия в них сведений о фактах коррупции. За 12 месяцев 2019 года публикаций в СМИ сведений о фактах коррупции, касающихся сотрудников Управления, не выявлено.

Уведомлений представителя нанимателя от гражданских служащих о фактах обращения в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений за 12 месяцев 2019 года не поступало.
Информация о нарушении госслужащими Управления запретов и ограничений за указанный период из правоохранительных и контролирующих органов не поступала.
