Сведения о состоявшихся в 2018 – 2019 годах 
заседаниях комиссии Управления Роскомнадзора по Чувашской Республике – Чувашии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов, принятых решениях

Заседание Комиссии от 23 декабря 2019 года 
Основанием для проведения заседания комиссии явился доклад о результатах проверки сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданского служащего Управления (по фактам представления недостоверных и неполных сведений).
По итогам заседания Комиссия:
- установила, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 – 2018 годы, представленные гражданским служащим, являются недостоверными и неполными;
[bookmark: _GoBack]- рекомендовала руководителю Управления применить к гражданскому служащему дисциплинарное взыскание в виде выговора. 
Заседания Комиссии от 31 октября 2019 года
Основанием для проведения заседаний комиссии явились доклады о результатах проверки сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера 2 гражданских служащих Управления (по фактам представления недостоверных и неполных сведений).
По итогам заседаний Комиссия:
- установила, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 – 2018 годы, представленные гражданскими служащими, являются недостоверными и неполными;
- рекомендовала руководителю Управления применить к гражданским служащим дисциплинарные взыскания в виде выговора (по 1 гражданскому служащему) и замечания (по другому гражданскому служащему). 
Заседание Комиссии от 28  марта 2019 года
Основанием для проведения заседания комиссии явилось заявление гражданского служащего Управления о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга за отчетный период (2018 год), в связи с расторжением брака в 2019 году. 
Комиссия признала, что причина непредставления гражданским служащим сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга является объективной и уважительной».

Заседания  Комиссии от 24 января 2019 года
Основанием для проведения заседаний комиссии явились заявления 2 бывших гражданских служащих Управления о даче согласия на замещение должностей на условиях трудового договора в ООО «Гарант-Чебоксары» (компания предоставляет комплексное информационное, правовое, бухгалтерское обеспечение), в АО «Чебоксарское производственное объединение им.В.И.Чапаева» (многопрофильное предприятие с четырьмя основными производствами: пиротехническим, резинотехническим, механическим и пластмассовым).
Комиссия дала согласие бывшим гражданским служащим Управления на замещение должностей в ООО «Гарант-Чебоксары», АО «Чебоксарское производственное объединение им.В.И.Чапаева».

Заседание  Комиссии от 06 декабря 2018 года
Основанием для проведения заседания комиссии явилось заявление гражданского служащего Управления о его близком родстве с сотрудником организации, осуществляющей свою деятельность в сфере, в которой Управление осуществляет контрольно-надзорные и разрешительные функции. 
Комиссия пришла к выводу: 1) Рекомендовать не включать гражданского служащего Управления в состав комиссии при осуществлении государственного контроля (надзора) в отношении рассматриваемой на комиссии организации. 2) Предупредить гражданского служащего Управления об обязательном уведомлении представителя нанимателя в случае появления в дальнейшем личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов, при осуществлении контрольно-надзорных мероприятий в отношении как вышеуказанной организации, так и в других случаях возникновения личной заинтересованности.


Архив сведений о заседаниях комиссии за 2011 – 2017 годы
